

《经典讲台》全然看见的神（2）

司布真讲道第 177 号

1858 年 2 月 14 日安息日早上的讲道

箴言 15:11：“阴间和灭亡尚在耶和华的眼前，何况是人的心呢？”

2. 如何。神是怎么知道人心的呢？神对人心的认识和了解到什么程度呢？圣经在不同的地方都给了我们最准确的信息。神非常了解人心，圣经说神会“鉴察”人心。神的眼鉴察人心，看到了人心的每一个角落。神也试验人的肺腑，甚至比鉴察更要深入。神还衡量人心，把心放在天平上，然后把律法，就是圣经放在天平另一边，来称量。耶和华称量人心。

3. 何事。神在人心中看到了什么？神在人心中看到的比我们想的还要多。神现在和过去在我们心里看到的是情欲，亵渎，凶杀，奸淫，恶毒，愤怒和无情。心不能再黑了，除非用比魔鬼还要黑的东西来涂抹它。它坏到了极处。神也看到人心的所有想象，人心里阴森的幻想。还有，神看到了内心的计谋。下一个，神知道内心的决定。你可以尽你所能的向神隐藏你的错误，但毫无疑问，神都会发现的。

4. 何时。神在何时看见我们呢？答案是，神在各个地方都看到了我们。有一位天父靠近你，甚至现在他都在看着你。你可以把自己藏在何处，是神不能发现你的呢？在我们以为自己藏起来的时候，神岂不是看到了我们所有举动吗？神的眼目刺透了中心，在最黑暗的地方，他也看到了我们的行为。

如果神能读懂人心，假冒为善的人啊，你的虚伪是何等的可悲啊！所以，弟兄们，重要的是要避免虚伪。永远都不要披着宗教的外衣，来增加你永恒的痛苦。你们走在罪恶道路上的人回转吧，转向基督并且存活。如果你现在祷告，神看见了。如果你现在哭泣，他也看到了。然后，现在你所害怕的全能的神，要成为你的快乐。